



WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ

dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Rozbudowa cmentarza komunalnego Cmentarz Centralny "Srebrzysko" w formule "zaprojektuj i wybuduj" – wykonanie dokumentacji projektowej dla całego zamierzenia budowlanego i realizacja robót Etapu I, o sygn. 59/BZP-U.510.59.2024/KB

I. W związku z pytaniami, które wpłynęły w sprawie w/w zamówienia publicznego, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska, w trybie art. 284 ust. 1, ust. 3 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje poniższe odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dokonanie modyfikacji zapisu w zakresie rozdziału XVIII ust.1 pkt.3 SWZ dotyczącego zdolności technicznych lub zawodowych tj. "co najmniej jedno zamówienie (wszystkie warunki określone poniżej muszą być spełnione w ramach jednego zamówienia) obejmujące swoim zakresem sporządzenie dokumentacji projektowej i wykonanie robót budowlanych obejmujących zagospodarowanie terenu zielonego o powierzchni co najmniej 3 000,00 m², budowę utwardzonych dojazdów i dojazdów oraz budowę lub przebudowę kanalizacji deszczowej w formule „zaprojektuj i wybuduj”, o wartości zamówienia w zakresie dokumentacji projektowej równej lub wyższej niż 200 000,00 zł brutto oraz o wartości zamówienia w zakresie robót budowlanych równej lub wyższej niż 3 300 000,00 zł brutto" na zapis „co najmniej jedno zamówienie (wszystkie warunki określone poniżej muszą być spełnione w ramach jednego zamówienia) obejmujące swoim zakresem sporządzenie dokumentacji projektowej i wykonanie robót budowlanych obejmujących zagospodarowanie terenu zielonego o powierzchni co najmniej 3 000,00 m², budowę utwardzonych dojazdów i dojazdów oraz budowę lub przebudowę kanalizacji deszczowej w formule „zaprojektuj i wybuduj”, o wartości zamówienia w zakresie dokumentacji projektowej równej lub wyższej niż 159 000,00 zł brutto oraz o wartości zamówienia w zakresie robót budowlanych równej lub wyższej niż 3 300 000,00 zł brutto". Zmiana w/w zapisu zapewni dostęp do postępowania przetargowego większej liczbie oferentów, co z pewnością przedłuży się na wartość realizacji zamówienia z korzyścią dla Zamawiającego

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści SWZ zgodnie z ust. II pkt 1 niniejszego pisma.

Pytanie nr 2:

Proszę o wskazanie nawierzchni na drogach głównych na terenie cmentarza. W koncepcji pkt 3 jest mowa o nawierzchni bitumicznej natomiast w PFU w pkt 2.1.2 podpunkt 1 wskazuje wykonanie nawierzchni z płytek betonowych.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że nawierzchnie należy wykonać zgodnie z wymaganiami określonymi w punkcie nr 2.1.2. PFU: „1. Główne ciągi piesze na terenie cmentarza i parkingu należy zaprojektować z szarych płytek betonowych 30 x 30 cm, o powierzchni płukanej, w układzie ciosowym. Wszystkie główne ścieżki należy dostosować do ruchu kołowego stosując zwiększoną podbudowę oraz płytkę o gr. min. 8 cm.” W przypadku występowania rozbieżności pomiędzy projektem koncepcyjnym, a wymogami PFU należy zawsze stosować rozwiązania wskazane w PFU.

Pytanie nr 3:

Czy do każdego miejsca grzebalnego należy zapewnić dojście w formie ścieżki pieszej o nawierzchni gliniastokamiennego czy dopuszcza się dojście po trawie.



Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że powierzchnię kwater grzebalnych należy zagospodarować przez wysianie trawy z gatunku odpornych na suszę (zgodnie z punktem 1.5. podpunkt 12 PFU). Nie należy wykonywać ścieżek o nawierzchni gliniasto-kamiennej pomiędzy miejscami grzebalnymi.

II. Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, w trybie art. 286 ust. 1, ust. 3, ust. 5 i ust. 7 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

1. Ust. XVIII pkt 1 SWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie:

- 1) wykonali należycie co najmniej jedno zamówienie obejmujące swoim zakresem sporządzenie dokumentacji projektowej obejmującej zagospodarowanie terenu zielonego o powierzchni co najmniej 3 000,00 m², budowę utwardzonych dojazdów i dojazdów oraz budowę lub przebudowę kanalizacji deszczowej, o wartości jednostkowej zamówienia w zakresie dokumentacji projektowej równej lub wyższej niż 150 000,00 zł brutto, oraz
- 2) wykonali należycie co najmniej jedno zamówienie obejmujące swoim zakresem wykonanie robót budowlanych obejmujących zagospodarowanie terenu zielonego o powierzchni co najmniej 3 000,00 m², budowę utwardzonych dojazdów i dojazdów oraz budowę lub przebudowę kanalizacji deszczowej, o wartości jednostkowej zamówienia w zakresie robót budowlanych równej lub wyższej niż 3 300 000,00 zł brutto, LUB (wystarczające będzie wykazanie spełniania warunku z ppkt 3), bez konieczności wykazywania wówczas spełniania warunków z ppkt 1) i 2))
- 3) wykonali należycie co najmniej jedno zamówienie (wszystkie warunki określone poniżej muszą być spełnione w ramach jednego zamówienia) obejmujące swoim zakresem sporządzenie dokumentacji projektowej i wykonanie robót budowlanych obejmujących zagospodarowanie terenu zielonego o powierzchni co najmniej 3 000,00 m², budowę utwardzonych dojazdów i dojazdów oraz budowę lub przebudowę kanalizacji deszczowej w formule „zaprojektuj i wybuduj”, o wartości zamówienia w zakresie dokumentacji projektowej równej lub wyższej niż 150 000,00 zł brutto oraz o wartości zamówienia w zakresie robót budowlanych równej lub wyższej niż 3 300 000,00 zł brutto.”

2. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje również zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

Ust. XIII SWZ (Sposób oraz termin składania ofert) pkt. 4 otrzymuje następujące brzmienie:

„4. Oferty należy składać w terminie do dnia 12.07.2024 r. do godziny 12:00.”

Ust. XIV SWZ (Termin otwarcia ofert) pkt 1 otrzymuje następujące brzmienie:

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12.07.2024 r. o godzinie 12:10.”

Ust. XV SWZ (Termin związania ofertą) otrzymuje następujące brzmienie:

„Termin związania ofertą wynosi 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia 10.08.2024 r.”

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.



Dyrekcja
Rozbudowy
Miasta Gdańska

Krzysztof Małkowski
Dyrektor

Podpisano elektronicznie 24.06.2024